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VAŽNA NAPOMENA:  za eventualno vraćanje na prethodni ekran nikako NE KORISTITI opciju web 
preglednika, nego OBAVEZNO KORISTITI PONUĐENU OPCIJU „NATRAG “ 
 
 
S desne strane je vidljiva opcija „UPIS GODINE“ koju treba odabrati. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Vidljiv je studij i smjer koji se može upisati. 
 
Treba odabrati  malu narandžastu strelicu pokraj naziva smjera. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Ako je to smjer s izbornim predmetima potrebno je odabrati strelicu pokraj naziva „PREDMETI “ 
nikako ne koristiti opciju „UPIŠI“ 
 

 
 
 
VAŽNO : ako ste redovan student pod nazivom „plaćanje“ će pisati „ne“ što nije točno. 
 
OBAVEZNO se pozvati na obavijest o linearnom načinu plaćanja školarine. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Sada je vidljivo što se sve od predmeta upisuje. 
Obvezni predmeti će biti samo prikazani kao popis, dok za „Izborne predmete“ treba raditi odabir. 
To se radi ponovno klikom na strelicu pokraj naziva grupe izbornih predmeta. 
U ovom primjeru je vidljivo da za smjer Elektroenergetika je potrebno odabrati 1 predmet. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Vrši se odabir predmeta klikom na praznu kućicu pokraj naziva predmeta. 
 

 
 
 
slijedi odabir opcije „NATRAG“ do ekrana s opcijom „UPIŠI“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Odabire se opcija „UPIŠI“ 
 
Važno: nakon ovoga odabira upis još nije gotov. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Sada je vidljivo sve što je odabrano za upis godine. 
Ako je sve u redu, bira se opcija „UPIŠI“ 
 
Ako treba nešto mijenjati treba se vratiti opcijom „NATRAG“ TE PONOVITI POSTUPAK. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Nakon „UPIŠI“ dobije se potvrda upisa godine. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Poslije svega valja obaviti provjeru  odabirom opcija „PODACI O STUDENTU“ te „UPISANE GODINE“ i 
pokraj akad.god. (u primjeru je to 2011/2012) odabrati narandžastu strelicu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Biti će prikazani svi podaci o upisanoj godini. 
 

 
 
 
 
Ako je sve u redu, može se ići na opciju „KRAJ RADA“ 
  
 


